

Tárgytematika / Course Description Bevezetés a bűnügyi tudományokba

DKLB_BTTM029

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Nogel Mónika

Félév / Semester: 2024/25/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 9/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja előkészíteni a bűnügyi tantárgycsoport tanulását. A tantárgy a tételes bűnügyi tárgyak tanulmányozása előtt szintézist ad, olyan egységes ismeretek birtokába juttatja a hallgatókat, amelyek nélkülözhetetlenek azok későbbi, tételes és rendszerszemléletű elsajátításához.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

- 1.) II.28. 16:00-18:15 (S-3) A követelmények ismertetése. Bevezető gondolatok. A bűnügyi tudományok rendszere. A kriminológia fogalma, fejlődése és tárgya. Egyes bűncselekménytípusok kriminológiai jellemzői. A kriminalisztika fogalma, fejlődése és tárgya. A nyomozás, a nyomtan és a kihallgatás
- 2.) III.22. 13:30-15:45 (ONLINE) A büntetőjog fogalma, feladata és korlátai. A büntetőjog alapelvei. Büntető jogszabálytan (**zárthelyi dolgozat**)
- 3.) IV.26. 11:00-13:15 (ONLINE) A büntetőeljárás fogalma, fejlődése és tárgya. A büntetőeljárás alakisághoz kötöttsége, a büntetőeljárás jogviszony, és a büntetőeljárás alapelvei. A büntetőeljárás jog forrásai és a büntetőeljárás alanyai. A büntetés-végrehajtási jog fogalma, feladata és forrásai. A büntetés-végrehajtási jogviszony. A szabadságvesztés végrehajtásának célja, alapelvei és rendje (**pót-zárthelyi dolgozat**)

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A vizsgára bocsátás és az aláírás alapfeltétele a március 22-én (SzE-learning) megírandó zárthelyi dolgozat eredményessége. A pót-zárthelyi dolgozat megírására egy alkalommal van lehetőség, melynek időpontja április 26 (SzE-learning). Valamennyi zárthelyi dolgozatot 50%-ot meghaladó pontszámmal lehet sikeresen teljesíteni.

A vizsga típusa: írásbeli

A tárgy SzE-learning felülete: <https://szelearning.sze.hu/course/view.php?id=2427>

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A "Bevezetés a bűnügyi tudományokba" című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, továbbá a kötelező tananyagként megjelölt tankönyv.

Tankönyv (kötelező irodalom):

Czebe András: *Bevezetés a bűnügyi tudományokba*. UNIVERSITAS-GYŐR Nonprofit Kft., Győr, 2024

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL

Ajánlott irodalom:

Lévay Miklós – Czebe András: *Büntető igazságszolgáltatás és alkotmányosság*. Universitas-Győr Nonprofit Kft., Győr, 2024